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1. Zeige, dass jede Lipschitz-stetige Kurve
¥: [a,b] - R"

mit globaler Lipschitzkonstante L rektifizierbar ist. [2]

2. Zeige, dass die Kurve
* 3 5 Ak e
¥:[0,1] = R=, () = (tsm(;),t) wenn t € (0,.1] , 5(0) = (0,0)

lipschitzstetig aber nicht rektifizierbar ist. [3]

3. Berechne die Bogenlinge folgender Kurven
a) 9(t) = a(t —sint,1 — cost) ! 0<t<bm. (2]
b) F(t) = (t,—t,V2cosht) , 0<LE<1. (2]

4. Berechne die Kurvenintegrale

a) ‘/(;f(:[:,'l ,2) ds b) /c (%) dT ,

wobei f(z,y.2)=yz+x . (%) = (z + 2xy,y*.yz) und C fiir
a) die Strecke von (0,1,0) nach (0,—1,7) ist,
b) die Kurve #(t) = (sint,cost,t) 0<t < 7 ist. (2,3]



